

अपडेट: अलबर्टा पेंशन योजना भागीदारी

दिसंबर 8, 2023

अलबर्टा पेंशन प्लान एंगेजमेंट पैनल ने कैंनेडा के चीफ एक्चुअरी कार्यालय से वांछित जानकारी मिलने तक नए सार्वजनिक सत्र स्थगित कर दिए हैं।

इस पतझड़ में, प्रांत के पूर्व कोषाध्यक्ष जिम डिनिंग के नेतृत्व में अलबर्टा पेंशन प्लान एंगेजमेंट पैनल ने संभावित प्रांतीय पेंशन योजना पर एक स्वतंत्र रिपोर्ट के नतीजों पर चर्चा करने के लिए अलबर्टावासियों को आमंत्रित किया। पैनल तब से अलबर्टावासियों से फीडबैक एकत्र कर रहा है, जिसमें 76,000 से अधिक अलबर्टावासियों ने पांच टेलीफोन टाउन हॉल सत्रों में भाग लिया और 94,000 से अधिक अलबर्टावासियों ने ऑनलाइन सर्वेक्षण पूरा किया। साझीदारी का पहला चरण पूरा हो चुका है, और पैनल अब विश्लेषण करेगा कि उसने अलबर्टावासियों से अब तक क्या सुना है।

"अलबर्टावासी निश्चित हो सकते हैं कि उनकी बात सुनी गई है और इसीलिए मैंने अलबर्टा पेंशन प्रोटेक्शन एक्ट पेश किया है, जो अलबर्टावासियों को यह निश्चितता प्रदान करता है कि उनका पेंशन योगदान सुरक्षित है और हम जनमत संग्रह के माध्यम से उनके कहे बिना प्रांतीय योजना के साथ आगे नहीं बढ़ेंगे। यह एक जटिल प्रक्रिया है और हम इसे गंभीरता से लेते हैं।"

नेट हॉर्नर, ट्रेजरी बोर्ड के अध्यक्ष और वित्त मंत्री (DRAFT)

साझीदारी के इस पहले चरण के दौरान, यह जल्दी ही स्पष्ट हो गया कि अलबर्टावासी संपत्ति हस्तांतरण के मूल्य के बारे में अधिक सटीक जानकारी चाहते थे कि अगर अलबर्टा कैंनेडा पेंशन योजना से हट जाता है तो क्या वह इसे प्राप्त करने का हकदार होगा। हालांकि लाइफवर्क्स रिपोर्ट सार्वजनिक रूप से उपलब्ध डेटा के आधार पर उचित परिसंपत्ति हस्तांतरण मूल्य प्रदान करने में सक्षम थी, लेकिन अधिक सटीक संख्या निर्धारित करने के लिए संघीय सरकार से विश्लेषण की आवश्यकता होती है।

कैंनेडा के वित्त मंत्रियों के बीच चर्चा के बाद, संघीय वित्त मंत्री ने कैंनेडा के चीफ एक्चुअरी से सीपीपी परिसंपत्तियों में अलबर्टा की हिस्सेदारी पर राय देने के लिए कहा है। अलबर्टा सरकार को उम्मीद है कि यह

काम तुरंत पूरा किया जा सकता है ताकि अलबर्टावासियों को यथासंभव अधिक जानकारी मिल सके क्योंकि वे एक नई योजना की संभावना पर विचार कर रहे हैं। इस उद्देश्य से, पैनल ने कैंनेडा के चीफ एक्ज्युअरी के नतीजों के जारी होने के बाद नए सार्वजनिक सहभागिता सत्रों को स्थगित करने का निर्णय लिया है।

अलबर्टावासियों को AlbertaPensionPlan.ca पर जानकारी पढ़कर और ऑनलाइन वर्क बुक को पूरा करके बातचीत में भाग लेने का अवसर जारी रहेगा।

“हम इस बात से प्रसन्न हैं कि आज तक हम अपने परामर्श से कितने ही अलबर्टावासियों तक पहुंच गये हैं। लाइफवर्क्स रिपोर्ट तलाशने लायक एक अवसर प्रस्तुत करती है और अलबर्टावासियों ने उस कॉल का उत्तर दिया है, लेकिन हमने जो ज़ोर से और स्पष्ट रूप से सुना है वह यह है कि वे सुनना चाहते हैं कि संघीय सरकार परिसंपत्ति हस्तांतरण संख्या की गणना कैसे करती है। हम सार्वजनिक बैठकों का अगला दौर तब शुरू करेंगे जब हमारे पास उस संख्या पर अधिक स्पष्टता होगी, लेकिन इस बीच, हम सभी को हमारी वर्कबुक पर नज़र डालने और वहां प्रतिक्रिया देने के लिए प्रोत्साहित करते हैं।

जिम डिनिंग, अध्यक्ष, अलबर्टा पेंशन प्लान एंगेजमेंट पैनल (DRAFT)

इस पूरी प्रक्रिया के दौरान अलबर्टा की सरकार यह सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है कि अलबर्टावासियों को नवीनतम जानकारी प्रदान की जाए।

मीडिया पूछताछ

सवाना जोहान्सन

savannah.johannsen@gov.ab.ca

780-686-3521

प्रेस सचिव, ट्रेजरी बोर्ड और वित्त